
三角関数（1）　三角関数の符号・加法定理

Hj　第1象限 ［2］第2象限

Sinβ＝タは「正」　　　sinβ＝再は「正」

COSβ＝∫はl■正」　　　cosβ＝∫は「負」

tane＝号は「正」　tane＝号は「負」

如法定理‡

①　sin（a　＋　β）＝Sinacosβ＋cosasinβ 

圧んこつ　　こつしんt 

②cosα◎郎＝C蜘COSβ白sinα血β 

lこつこつ　　しんしん雷 

tanα＋tanβ ③tan（叫郎＝トtanαtanβ 

‡いちマーたんたん、たんプラたん � 

Sin汐は「ブ座標」（高さ） 

COS∂は「∬座標」（よこ） 

tanβは「傾き」 

sin　正 �Sin　正 

cos　負 �COS　正 

tan　負 �tan　正 

sin：負 �sin　負 

COS　負 �COS　正 

tan　正 �tan　負 

Sin（α－β）＝SinαCOSβ－COSαSinβ

COSia－β）＝COSaCOSβ＋sinαSinβ

tan（α－β）＝

且血α利0＜α＜号いosβ三一招く鍾中とき・

（1）eosfTの値を求めよ．また，Sinβの値を求めよ。
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（2）sin（α十和COS（α－β）の値を求めよ。

tanα－tanβ

1＋tanαtanβ
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回2直射＝2∬，禦クー2＝0のなす角βを求めよ。ただし・0＜β＜号とする0
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匪］好くかく毒牙とする。血摘細＝寺如き事由組cos汐の値を軸よ．
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亙　0≦β≦打とする。Sin打cosβ＝iのとき，次の式の値を求めよ。

（1）sinecosO　　　　（2）sinO－COSO　　　　（3）sinO，COSe
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